











PROCES ZARADI POKOLA V MILANSKI KMEČKI BANKI

Tožilec dokazal obstoj prevratniške organizacije pod Fredovim vodstvom

Giannettini usklajeval zarotniško delovanje - Neonacistični odvetniški pripravnik osebno nabavlil timerje za bombe in torbe za njihov prenos

CATANZARO — Franco Freda je z Giovanniem Venturo, Marcom Pozzanom, Guidom Giannettinijem in Pietrom Loredanom vsaj že leta 1966 ustanovil prevratniško gibanje za zrušenje obstoječe demokracije in uvedbo v državi. Neonacistični odvetniški pripravnik je tudi lastnoročno nabavljal timerje za peklenjske stroje, ki so se razpočili v atentatih z dne 12. decembra 1969, kakor tudi usnjene torbe zahodnonemške izdelave, ki so jih uporabili teroristi za prenos bomb.

Spet žrtve v Severni Irski

BELFAST — Dva dni po vrsti atentatov, ki so pretresli kar osem severnoirskih mest, je nasilje v Belfastu terjalo nove žrtve: pri eksplo-

V Iranu se stavke nadaljujejo kljub grožnjam in prisili vojaške diktature



Osrednja točka, okrog katere so se vrtele lombardejske premočrte, a na trenutke silno ostre opombe, je vsekakor tičala v uspešnem poizkusu dokazati obstoj nacifasistične zarotniške organizacije. Izohodišče tožilčevega dokaznega gradiva je v letakih s podpisom »enclui difesa dello Stato«, ki so jih prevratniki razposlali 2.000 oficirjem že leta 1966 ter jih v njih pozivali, naj s korenitim posegom spremene državni ustroj — vzpostavijo naj predsedniško republiko. Kakor je bilo ugotovljeno z grafološkim izvidom, sta letake sestavila Freda in Ventura.

ZASKRBLJUJOČI IZSLEDKI POIZVEDOVANJA CONFCOMMERCIO

Vir inflacije tudi v prerazdobljenosti trgovskega in avtoprevozniškega omrežja

V Italiji vse preveč malih trgovin - Pred povišanjem telefonskih tarif? RIM — Pri nastevanju dejavnosti, ki so poslednja leta botrovali skokovitemu naraščanju inflacije v Italiji, prepogosto pozabljamo na zle učinke prerazdobljenosti trgovskega omrežja in nesmotrnega ustroja na področju trgovskih prevozov.

KALEZIČEVA TISKOVNA KONFERENCA

Jugoslovanska ocena bagdadskega «vrha»

Odnosi z ZR Nemčijo - Neodgovorno poročanje o domnevnem sestajanju teroristov v SFRJ

BEograd — Na včerajšnji redni tiskovni konferenci v zveznem sekretariatu za zunanje zadeve so bili v ospredju zanimanja kriza na Bliznjem vzhodu in jugoslovansko - zahodnonemški odnosi. Glasnik sekretariata, veleposlanik Mirko Kalezić je najprej komentiral izid in sklepne sporočila arabskega vrha v Bagdadu in potrdil, da je Tito v zvezi s tem dobil poslanico irskega predsednika El Bakra.

«Po našem mnenju — je dejal Kalezić — je bil vrhunski sestanek arabskih držav v Bagdadu pomemben dogodek v procesu razvoja in reševanja krize na Bliznjem vzhodu, zlasti z vidika ponovnega zbiranja arabskih držav in prizadevanj, da odpravijo svoje spore in

TEHERAN — Nadaljuje se ostra konfrontacija med vojaško diktaturo in ljudstvom, saj je opozicija prešla običajne politične meje, tako da ima šah ob strani samo še vojsko in represivni aparat poleg maloštevilnih izkoriščevalcev izpirjenega iranskega gospodarskega sistema.

KONČNO NAŠLI IZGUBLJENI DEKLICI

ČELOVEČ — Zveza slovenskih organizacij na Koroskem je na seji upravnega odbora dne 14. novembra 1978 ob drugi obletnici ljudskega šteta posebne vrste z ugotavljanjem materinega jezika analizirala trenutni položaj naše narodne skupnosti in ugotovila: «Koroski Slovenci smo z bojko-



Srhljivo opravilo reševalcev na prizorišču letalske katastrofe v Sri Lanki (Telefoto ANSA)

SOUDELEŽBA EDINO JAMSTVO PRAVE ZAŠČITE

Slovenci in demokrati v Avstriji ob drugi obletnici bojkota štetja

Izjave Zveze slovenskih organizacij in solidarnostnih komitejev - Kulturna prireditve na Dunaju

CELovec — Zveza slovenskih organizacij na Koroskem je na seji upravnega odbora dne 14. novembra 1978 ob drugi obletnici ljudskega šteta posebne vrste z ugotavljanjem materinega jezika analizirala trenutni položaj naše narodne skupnosti in ugotovila: «Koroski Slovenci smo z bojko-

Vir inflacije tudi v prerazdobljenosti trgovskega in avtoprevozniškega omrežja

V Italiji vse preveč malih trgovin - Pred povišanjem telefonskih tarif?



Na sliki (telefoto ANSA-UPD): teheranski šahazars je še vedno zaprt v znak protesta proti šahu in vojaški diktaturi.

Neznani letiči predmeti «strašijo» nad Abruci

Očividci tudi včeraj opazili dva velika letiča krožnika, kar je povzročilo precej preplaha

PESCARA — Neznani letiči predmetov (UFO) — Zveza slovenskih organizacij na Koroskem je na seji upravnega odbora dne 14. novembra 1978 ob drugi obletnici ljudskega šteta posebne vrste z ugotavljanjem materinega jezika analizirala trenutni položaj naše narodne skupnosti in ugotovila: «Koroski Slovenci smo z bojko-

V OKVIRU OBISKA NA BLIŽNJEM VZHODU

Andreotti in Forlani dopotovala v Egipt

KAIRO — Po uspešnem obisku v Tripolisu, ki se je zaključil z uradnim vabilom predsedniku Gedalfiju, naj obišče Italijo, kar je ta z zadovoljstvom sprejel, sta ministri predsednik Andreotti in zunanji minister Forlani včeraj dopotovala v Egipt. Iz Katra bosta namreč odšla še v Jordanijo in Irak.

HUD SPOPAD MED ROPARJI IN POLICIJO

VIDEM — Ko je komisar videmskega letalskega oddelka skupaj z nekaterimi agenti vdrli v zlatarno v